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 علامة ( 55)                                                           ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :/ السؤال الأول 
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 علامة ( 59)                                             لمعادلات التالية حسب الطريقة المطلوبة: جد جذور كل ا/  الثانيالسؤال 
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 ( علامات 59)                                           أجب حسب المطلوب                                        /  الثالثالسؤال 

 في‌الشكل‌المقابل‌: (6

 عبر‌بالرموز‌عن‌منطقة‌الحل‌على‌المستوى‌الديكارتي

.......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 

=‌إذا‌كان‌ق)س‌(‌ (2
س 

2س 

22

1

-
-

،‌هـ‌)‌س‌(‌=‌‌‌
س 

س 

3

1-
 جد‌ما‌يلي‌:‌

‌‌‌‌‌‌‌................................................ ..........................................................................................................................................‌هـ‌)س‌(×‌مجال‌ق)س(‌ -6

...................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ................................................................    .............................................................................................................................=‌هـ‌)س(‌‌2ق)‌س(‌+‌ -2

.......................................................................................................................................................................................................................................................‌‌‌‌ 

 .............................................................................................................................................................................................................................=‌(‌‌5ق)‌ -3

      .................................................................................................................................................................................................=‌‌هـ‌)س(‌÷‌ق)‌س(‌ -4

...................................................................................................................................................................................................................................................... 

‌

 مى قت               

 

 الحل
3

 3  

2 



 

3 

 

 

 ( علامات 45)                                           أجب حسب المطلوب                                        /  الرابعالسؤال 
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 علامات ( 6)                                   :       ؤال الخامس // في الأشكال التالية جد قياس الزوايا المجهولة الس
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 علامات ( 5)                                                                                                 السؤال السادس //
 كلاَ مه  ,جذ 1,6,وادتمال سفره إرا وجخ =  1,0إرا كان ادتمال وجاح طالة في الثاووية العامة = ‌( أ

 ادتمال وجاده وسفره للخارج (1      

 في الثاووية العامة وجاده وعذم ادتمال سفره  (2       
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